
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 15/09/2025  /  N° 200 
 
 
Presenti: Agrosi’ L.,  Bassani L., Pollastri P.,  Santoro M., Raitano M., Cini C., Holzer K., Cini C., Morisco V., 
Panzone G., Finiguerra P., Riccardi E, Doti L. 
Assenti:   Visigalli F. 
 
                                                                    Ordine del giorno 

 
1) Verbale ODG precedente 

2) Festa di Cornaredo: resoconto 

3) Sagra di Cascina Croce: news  

4) Ballo: nuova stagione 

5) Labirinto: risultati 

6) Hobbistica: calendario prossimi mercatini 

7) Proposte: future iniziative 

8) Varie ed eventuali  

 
Inizio ore 21,00 in Sede Proloco – Via Dei Mille - Cornaredo          
 

 
 

1) Verbale ODG precedente 
La lettura viene rimandata alla prossima riunione 
 

2) Festa di Cornaredo: resoconto 
Si concorda che la Festa di Cornaredo ha avuto un successo sia per il Comune che per la Proloco. 
I concerti che vi sono stati hanno avuto impatto positivo sulla partecipazione importante da parte 
dei cittadini di Cornaredo. Il concerto di Venerdi sera organizzato dalla Proloco con il Tributo agli 
“ABBA” è stato di impatto come anche il concerto di Sabato sera organizzato dal Comune con i 
“FUNCKY MACHINE” anch’esso ha avuto partecipazione attiva, l’ultimo concerto della Domenica 
sera organizzato dal Comune non ha avuto lo stesso entusiasmo dei precedenti due. 
Si sono riscontrate critiche sui manifesti in quanto i loghi degli sponsors erano sfocati, ma questo è 
dovuto alla poca definizione degli stessi poiché ingrandendoli hanno portato alla sgranatura degli 
stessi loghi. 



 

Fiera Zootecnica del lunedi 8 settembre è stata un successo l’unica criticità incontrata è stata la 
mancanza della corrente elettrica sufficiente a supportare tutti i banchi dei coltivatori, si è ovviato 
al problema con l’aiuto dell’oratorio. Questo problema l’anno prossimo sarà gestito diversamente. 
Il promotore ed organizzatore della Fiera Zootecnica Marco Santoro è stato soddisfatto della stessa 
nonostante i piccoli problemi riscontrati. Si pensa per l’anno prossimo di avere maggiori stand 
associativi del territorio. 
La Mostra di Modellismo per l’anno prossimo penserà ad una svolta per dare maggiore enfasi alla 
mostra stessa. 
 

3) Sagra di Cascina Croce: news  
La Sagra di Cascina Croce ha riscontrato una criticità importante in quanto non vi è più la torretta 
per la corrente che sino all’anno scorso vi era. Pertanto importante mancanza di corrente 
porterebbe anche alla difficoltà di partecipazione di TRUCK e della musica. Si è alla ricerca di un 
GENERATORE che possa supportare tale mancanza. 
Il Presidente Luciano Bassani si sta attivando sia con la Protezione Civile che con altre istituzioni 
limitrofe alla ricerca di un generatore abbastanza potente per supportare i Truck e la musica 
organizzata. I Kilowattori necessari per tale manifestazione debbono essere superiori ai sei kilowatt  
Si prospetta tempo bello per la Sagra, Caccia al Tesoro e Gara di torte pronte. Per quest’ultima si è 
pensato che i premi per i primi tre posti saranno due cesti delle cascine di Cascina Croce ed un 
Buono dello sponsors “La Comida”. 
Le strade saranno chiuse al traffico dalla Chiesa sino al 2 semaforo per permettere alle Bancarelle 
ed ai Track (Busnelli / Patatruck / Vegan) 
Lo spazio per la musica è nel piazzale dove un tempo vi era l’edicola inizio ore 15.30 
Materiale necessario: 50 Sedie – 6 Tavoli – 1 Gazebo – Striscione Proloco 
 

4) Ballo: nuova stagione 
I manifesti sono pronti per il mese di ottobre. Tutte le orchestre già definite. Purtroppo per l’ultima 
data coincidente con Halloween l’orchestra ha disdettato si sta procedendo ad una sostituzione 
della stessa. 
 

5) Labirinto: risultati 
Il labirinto nonostante l’ottima idea e la bella esperienza l’anno prossimo non si farà più, una nuova 
idea potrebbe nascere a sostituzione di questa. 
 

6) Hobbistica: calendario prossimi mercatini 
Non vi sono ancora le date per i mercatini sino a dicembre poiché vengono valutati di mese in mese 
in base alla partecipazione degli Hobbisti. 
5/10/2025 – Autunno Sanpietrino 
16/112025 – Castagnata 
 

7) Proposte: future iniziative 
Borse di Studio in fase di programmazione: 250,00 Proloco – 250,00 Mercatini 
Concerto 7/12/2025 si propone non più Gospel ma Concerto di Natale  

 



 

8) Varie ed eventuali  
Proposta di Aumento della tessera associativa a 20,00 

 
 
 

L’incontro termina alle 23:30. 
 
 
Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                                      Firmato  Il Segretario  (L.Agrosì)   


